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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

 

 

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 19 DE 

DICIEMBRE 2025 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Patrimonio y Vivienda, sobre aprobación inicial 

de la Ordenanza Municipal reguladora de la instalación de quioscos en bienes de 

dominio público y en lugares contiguos a la vía pública. Dictamen Comisión Hacienda 

e Interior. 

 

2º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y 

Distinciones para la nominación del parque “Javier Gómez-Vizcaíno” y del paseo “José 

Díaz” en el polígono industrial Cabezo Beaza. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta del Concejal del Área de Gobierno de Presidencia, Urbanismo e 

Infraestructuras, sobre Convenio para la sustitución del deber legal de cesión de 

aprovechamiento urbanístico por el pago de una cantidad en metálico en U.O. 1 CA13 

Casco Histórico. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras. 

 

4º.- Propuesta del Concejal del Área de Gobierno de Presidencia, Urbanismo e 

Infraestructuras, sobre aprobación definitiva del Estudio de Detalle en Condominio 

C19.2 del Plan Parcial Atamaría, Los Belones. Dictamen Comisión Urbanismo e 

Infraestructuras. 

 

 

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

1.1.- Dación de cuenta de la Alcaldesa Presidenta y Concejal del Área de Alcaldía, 

Turismo y Cultura sobre la aprobación definitiva de la adaptación de los Estatutos del 
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Consorcio Puerto de Culturas a la legislación vigente 

 

 1.2.- Dación de cuenta de Informe de Intervención relativo a la fiscalización de las 

aportaciones recibidas por los Grupos Políticos Municipales hasta 31 de diciembre de 

2024. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Acceso Hospital Santa Lucía”.  

 

2.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Área de prestación conjunta en Corvera”.  

 

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Recuperación de la gestión del auditorio y palacio de congresos El 

Batel”.  

 

2.4. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Portavoz del Grupo Municipal 

Mixto sobre: “Solicitud de actuaciones prioritarias en Playa Paraiso”. 

 

2.5. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Portavoz del Grupo Municipal 

Mixto sobre: “Proyecto de unión de los paseos marítimos de  Mar de Cristal e Islas 

Menores”.  

 

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Sustitución de la fachada del Hospital Santa Lucía”. 

 

2.7. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Rechazo a la imposición de las balizas V16”.  

 

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez , Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Incumplimiento del acuerdo plenario unánime de fecha 29 de febrero de 

2024”.  

 

2.9. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Socialista, 

sobre “Nuevo acceso al hospital de Santa Lucía”. 

 

2.10. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Socialista, 

sobre “Falta de especialistas en pruebas diagnósticas”. 

 

2.11. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Socialista, 

sobre “Retirada de medallas de oro de Cartagena”.  

 

2.12. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 



___________________________________________________ 

Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 19 de diciembre de 2025 3/5 

Socialista, sobre “Parque fotovoltaico en Los Belones”.  

 

2.13. Moción  que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plan Convive”. 

 

2.14. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Plan turístico de la historia local en El Beal”.  

 

2.15. Moción que presenta Isabel García García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Regulación de uso de artefactos pirotécnicos para proteger la 

convivencia”.  

 

2.16. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Rehabilitación del molino de Pedro de las casicas en La Puebla”.  

 

2.17. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Aceras en el estrecho de San Ginés”. 

 

2.18. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Municipal del 

Grupo MC Cartagena, sobre “Accesibilidad al parque de seguridad y vía de emergencias 

para el hospital Santa Lucía”. 

 

2.19. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Reforzar la limpieza viaria y mantenimiento en barrios y diputaciones”.  

 

2.20. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Restauración, protección y mejora de la ermita de los Santos 

Médicos”.  

 

2.21. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Pasos de cebra en barriada Cuatro Santos”.  

 

2.22. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Contrato de mantenimiento de los restos arqueológicos”. 

 

2.23. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Inseguridad vial en el enlace de la N-332A con la CT-34 y acceso a 

Alumbres por ausencia de alumbrado”.  

 

2.24. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Municipal del 

Grupo MC Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de la Justicia”. 

 

2.25. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Municipal del 

Grupo MC Cartagena, sobre “Memoria de ejecución presupuestaria de las Juntas 

Municipales”.  

 

2.26. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Municipal del 

Grupo MC Cartagena, sobre “Convocatoria de Comisión de seguimiento del contrato del 

agua”.  
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 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Año Jubilar 2027”.  

 

3.2. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Área de prestación conjunta en Corvera”.  

 

3.3. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Oficina empresarial en Los Camachos”.  

 

3.4. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Tasa de basuras”.  

 

3.5. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”.  

 

3.6. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez , Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Licencia de actividad del camping del Portús”.  

 

3.7. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Emplazamiento del camping del Portús”. 

 

3.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Título habilitante del camping del Portús”.  

 

3.9. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Muro perimetral Villa Calamari”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Municipal del 

Grupo MC Cartagena, sobre “Escuelas Graduadas”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Acceso oeste”. 

 

3.12. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Municipal del Grupo 

MC Cartagena, sobre “Limpieza en el club de mayores de La Palma”.  

 

3.13. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Concurrencia a contratos públicos del Ayuntamiento de Cartagena”.  

 

3.14. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Municipal del Grupo MC 

Cartagena, sobre “Parques y jardines”.  

 

3.15.  Pregunta que presenta, Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Focos estadio Ángel Celdrán”.  
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3.16. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Obras de Hidrogea”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Publicidad irregular en el mobiliario urbano”.  

 

3.18. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Colonias felinas”. 

 

3.19. Pregunta que presenta, Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pelotas Galilea”.  

 

3.20. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Inversiones en Barrio Peral”. 

 

3.21. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Inversiones en Ramón y Cajal”. 

 

3.22. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Obras Portús”. 

 

3.23. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rambla de Los Puertos”. 

 

3.24. Pregunta Isabel que presenta Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Fuente Los Juncos”.  

 

3.25. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Restitución de la conexión ferroviaria Cartagena-Madrid por 

Chinchilla”.  

 

3.26. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Ingresos por entradas a monumentos”.  

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Portavoz del Grupo Municipal 

Mixto sobre: “Instalación anticipada de redes de contención de medusas en el Mar 

Menor”.  

 

4.2. Ruego que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Portavoz del Grupo Municipal 

Mixto sobre: “Acelerar las actuaciones en el litoral antes de la Semana Santa”.  

 

 


